

HP0-M44^{Q&As}

HP SiteScope 11.x Software

Pass HP HP0-M44 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.certbus.com/hp0-m44.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by HP Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

What is not mandatory for a SiteScope monitor?

- A. alert
- B. threshold
- C. name
- D. scheduling

Correct Answer: A

QUESTION 2

Which type of information is provided by "Quick Help"?

- A. Java Applet Help with TOC, Search, and Favorites
- B. a link to the Documentation Library
- C. links to the contextual help pages
- D. a link to the corresponding Knowledge Base page
- E. Tooltips with descriptions of SiteScope UI elements

Correct Answer: E

QUESTION 3

For versions of SiteScope earlier than 9.x, what is a supported upgrade path to SiteScope 11.0?

- A. There is no supported upgrade path.
- B. first upgrade to SiteScope 9.x, then to SiteScope 11.0
- C. first upgrade to SiteScope 10.x, then to SiteScope 11.0
- D. first upgrade to SiteScope 9.x, then to SiteScope 10.x, then to SiteScope 11.0

Correct Answer: D

QUESTION 4

When is a group disabled?

- A. when all the monitors of the group are disabled

- B. only when the group has been disabled from the Monitors section
- C. when the group has at least one disabled monitor
- D. when most of the monitors have been disabled

Correct Answer: A

QUESTION 5

How can you avoid network related issues with a SiteScope deployment? (Select two.)

- A. Run monitors only during business hours.
- B. Do not run monitors during peak server usage.
- C. Avoid monitoring over a Wide Area Network.
- D. Ensure that the network meets base bandwidth requirements.
- E. Use a 10 gigabit Network Interface Card on the SiteScope server.

Correct Answer: CD

QUESTION 6

How can a SiteScope administrator determine why SiteScope restarted unexpectedly?

- A. by checking the audit.log
- B. by checking the RunMonitor.log for the line "Shutting down SiteScope reason"
- C. by checking the SiteScope Health group
- D. by using jConsole.exe

Correct Answer: B

QUESTION 7

Which protocols does SiteScope use to access remote UNIX servers? (Select three.)

- A. WMI
- B. SSH
- C. Rlogin
- D. NetBIOS
- E. JDBC

F. Telnet

Correct Answer: BCF

QUESTION 8

Select and Place:

Place the steps to set up a SiteScope monitoring environment: (according to best practices) in the correct sequence.

Monitoring Environment Setup Steps	
1	(place step here)
2	(place step here)
3	(place step here)
4	(place step here)
5	(place step here)
6	(place step here)

Set up and organize monitors
Set up reports
Review the business requirements
Set up alerts
Review and tune the configuration
Set up and organize groups

Correct Answer:

Place the steps to set up a SiteScope monitoring environment: (according to best practices) in the correct sequence.

Monitoring Environment Setup Steps	
1	Review the business requirements
2	Set up and organize groups
3	Set up and organize monitors
4	Set up alerts
5	Set up reports
6	Review and tune the configuration

QUESTION 9

How does SiteScope integrate with third-party products? (Select three.)

A. by querying the product's database

- B. by using RMI
- C. by receiving a Web Services call
- D. by reading the product's log files
- E. by receiving formatted e-mail messages
- F. by placing calls to the product's Web Services

Correct Answer: ADF

QUESTION 10

Which directories should be backed up to save the configuration of all the defined monitors, groups, alerts, and templates? (Select two.)

- A. persistency
- B. htdocs
- C. cache
- D. templates
- E. groups
- F. log

Correct Answer: AE

QUESTION 11

Which factors have the greatest influence on sizing a SiteScope installation? (Select two.)

- A. number and type of reports
- B. total number of system users
- C. total number of monitors that will be deployed
- D. frequency of monitoring in runs per minute
- E. number and type of alerts

Correct Answer: CD

QUESTION 12

What are indications that a monitor is skipping? (Select three.)

- A. A monitor is disabled.
- B. There is missing data.
- C. There is an entry in the SiteScope Error Log.
- D. SiteScope is stopping and restarting.
- E. There is an entry in the Event Log.
- F. The process pool limit is near the maximum level.

Correct Answer: BCD

QUESTION 13

Which procedure should be used to deploy a solution template?

- A. Right-click the group into which you want to deploy the template, and select Deploy Template. In the Select Template dialog box, select the template you want to deploy.
- B. Right-click on the template you want to deploy, and select Deploy Template. In the Select Template dialog box, select the template you want to deploy and the group in which it should be deployed.
- C. Double-click on the template you want to deploy, and select Deploy Template. In the Select Template dialog box, select the template you want to deploy and the group in which it should be deployed.
- D. Click the Deploy Template button. In the Select Template dialog box, select the template you want to deploy. In the Select Group dialog box, select the destination group for the new monitors.

Correct Answer: A

QUESTION 14

What are possible monitor statuses? (Select three.)

- A. Critical
- B. Warning
- C. Major
- D. Stopped
- E. Good
- F. No data
- G. Error

Correct Answer: BEG

QUESTION 15

What is a "grouping model" in SiteScope?

- A. a specific template to deploy a set of predefined monitors, hierarchically grouped
- B. a graphical view of dependencies among monitors
- C. a standard hierarchical view, available out-of-the-box
- D. the approach to create hierarchies of groups and monitors

Correct Answer: D

[HP0-M44 PDF Dumps](#)

[HP0-M44 Practice Test](#)

[HP0-M44 Exam Questions](#)